
 
 

 

Hajós Alfréd Sportuszoda Budapest, Margitsziget 

H-1391 Budapest, Pf. 250     |   Tel.: +36 70 430 

7010 

waterpolo@waterpolo.hu    |   

www.waterpolo.hu 

 

1 
 

TÁJÉKOZTATÓ 
 

a Magyar Vizilabda Szövetség tagszervezetei részére 
 a társasági adó támogatási rendszert érintő változásokról 

 
2024. február 6. 

 
 

I. Technikai információk 
 

1) A Honvédelmi Minisztérium Sportért Felelős Államtitkárság maradvány visszafizetésére szolgáló 
bankszámlaszáma a következő számlaszámra változott: 
 

10023002-01009356-05030019 
 
Kérjük, hogy a jövőben esedékes visszafizetéseket a fenti bankszámlára szíveskedjenek teljesíteni. 
 

2) A Magyar Vízilabda Szövetség igazgatási szolgáltatási díj befizetésére szolgáló bankszámlaszáma a 
következő számlaszámra változott: 

 
12100011-19010265 

 
Kérjük, hogy a 2024. naptári évben beadott kérelmek esetén az utalást már a fenti bankszámlára 
szíveskedjenek teljesíteni. 

 

II. A sportfejlesztési programok jóváhagyása 
 

1) Az Európai Bizottság 2023. december 13-án új de minimis rendeletet fogadott el ((EU) 2023/2831), 

melynek megfelelően a személyi jellegű ráfordítások jogcímen maximálisan pályázható támogatási 

összeghez, mint csekély összegű (de minimis) támogatáshoz kapcsolódó, a hivatásos 

sportszervezetek részére megállapított de minimis keret a 2013 óta jelentkező inflációra való 

tekintettel az eddigi 200 000 euró helyett 300 000 euróra emelkedik. Fontos változás továbbá, hogy 

a de minimis keret számításának módja is megváltozik, az eddigi három pénzügyi évet felváltja a 

három év (3*365 nap). A megváltozott szabályok hazai alkalmazására kizárólag a jogharmonizációt 

követően, a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, 

felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének 

szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet), valamint 

a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: Tao. tv.) 

vonatkozó rendelkezéseinek módosításával lesz lehetőség, melyről a sportszervezeteket soron kívül 

tájékoztatni fogjuk. 
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2) Mind az előfinanszírozott, mind az utófinanszírozott tárgyi eszköz ingatlan jogcímen megvalósítani 

kívánt ingatlanberuházásokat lehetőség van az amatőr sportszervezetek részére a jogszabályban 

meghatározott feltételek fennállása esetén eleve 100%-os intenzitással kérelmezni a 2024/2025. évi 

támogatási időszaktól kezdődően. 

 

3) Főszabályként a továbbiakban is az ingatlanfelújítás, bővítés és korszerűsítés támogatható, azzal, 

hogy a maximálisan igényelhető teljes támogatási összeg a 2024/2025. évi támogatási időszakban 

100 millió forint. A programkérelemhez csatolni kell a fejlesztéssel érintett ingatlanhoz kapcsolódóan 

bemutatott öt éves üzemeltetési és fejlesztési koncepciót is, melynek a korábbi évek gyakorlatától 

eltérően tartalmaznia kell a beruházó sportszervezet részére a fenntartási időszakban biztosított 

kötelező, illetve az esetleges kedvezményes használat részleteit is. 

 

4) Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a műszaki szakkérdésnek minősülő programkérelmek kizárólag 

abban az esetben kerülnek az igazságügyi műszaki szakértőnek megküldésre, amennyiben annak 

vizsgálatához minden releváns dokumentum a kérelem részeként csatolásra került. 

 

5) A személyi jellegű ráfordítások jogcímen, valamint a programban résztvevő sportszakemberek 

személyi jellegű ráfordításai aljogcímen a csomagok kivezetésre kerültek a 2024/2025. évi 

támogatási időszaktól kezdődően, ennek megfelelően a továbbiakban minden tervezni kívánt 

munkakört tételesen felsorolni szükséges, azonban a csomagokhoz rendelt jogosultak köre és a 

maximálisan igényelhető bruttó bérek összege változatlan maradt. Azon maximálisan igényelhető 

bruttó bérek, amelyek a központi benchmarknak megfelelően lettek meghatározva, a központi 

benchmark esetleges változásainak megfelelően a későbbiekben változhatnak. 

 

6) A sportfelszerelés/sportruházat, informatikai kiegészítők/technikai berendezések, illetve a 

gyógyszercsomagok kivételével a tárgyi eszköz beruházás előfinanszírozott nem ingatlan jogcímen, 

sporteszköz/sportfelszerelés beszerzése aljogcímen, gyógyszerek/diagnosztikai eszközök aljogcímen 

a 2023/2024. évi támogatási időszakban tervezhető csomagok kivezetésre kerültek a 2024/2025. évi 

támogatási időszaktól kezdődően, ennek megfelelően a továbbiakban minden tervezni kívánt 

eszközt tételesen felsorolni szükséges. 

 
7) Az utánpótlás nevelés feladatainak támogatása, illetve a tárgyi eszköz beszerzés nem ingatlan 

jogcímeken a szakmai stáb részére nem tervezhető sportfelszerelés, sportruházat. 

 

8) Használt eszközök tervezése értékhatártól függetlenül egyedi tételként megengedett. 
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9) Amennyiben az utánpótlás- vagy felnőtt korú versenyző kettős játékengedéllyel rendelkezik, akkor a 

versenyző után igénybe vehető támogatási összeget az eddigi szabályozástól eltérően kizárólag az 

anyaegyesület veheti igénybe. 

 
10) A 2024/2025. évi támogatási időszakra irányadó a sportpolitikáért felelős miniszter által 

meghatározott központi benchmark rendszerről szóló tájékoztató 2024. február 6-án kiadásra a 

látvány-csapatsportágak szakszövetségi részére, melynek változásai az MVLSZ benchmark 

rendszerben átvezetésre kerültek. A 2023/2024. évi támogatási időszakhoz képest változott tételeket 

a 2024/2025. évi támogatási időszakra vonatkozó MVLSZ benchmark rendszerben piros színnel 

jelöltük. 

 

III. A sportfejlesztési programok módosítása 
 

1) A sportfejlesztési program módosítására irányuló kérelem elbírálására nyitva álló ügyintézési 

határidő – a korábbi 90 nap helyett – 60 napra csökkent. 

 

2) A társasági adó támogatások veszélyhelyzet idején alkalmazandó szabályait tartalmazó 444/2022. 

(XI. 7.) Korm. rendelet 2023. december 26-ai hatályon kívül helyezésére való tekintettel a 

Kormányrendeletben rögzítésre került, hogy a sportfejlesztési program módosításával olyan jogcím, 

aljogcím is jóváhagyható, amely az eredetileg jóváhagyott sportfejlesztési programban nem 

szerepelt. Ezt a módosítást a folyamatban lévő sportfejlesztési programok megvalósítása 

vonatkozásában beadott módosítási kérelmek során valamennyi aktuálisan futó sportfejlesztési 

program esetén alkalmazni szükséges. 

 

IV. A sportfejlesztési programok hosszabbítása 
 

1) A sportfejlesztési program meghosszabbítására irányuló kérelem elbírálására nyitva álló ügyintézési 

határidő – a korábbi 90 nap helyett – 60 napra csökkent. 

 

2) A 2024/2025-ös támogatási időszakra jóváhagyásra kerülő sportfejlesztési programoktól kezdődően 

a hosszabbítási lehetőségek száma mind a működésre, mind az ingatlanfejlesztésre irányuló 

jogcímek tekintetében lecsökkent. A működésre irányuló jogcímek esetében a korábbi kettő helyett 

egy, az ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcím esetén a korábbi öt 

helyett négy támogatási időszakkal hosszabbíthatóak. A 2024/2025-ös támogatási időszakot 

megelőző sportfejlesztési programokra irányuló hosszabbítási kérelmek esetében a régi szabályozás 

az irányadó. Kivezetésre kerül a Kormányrendelet 14. § (4c) bekezdése szerinti, ingatlan-fejlesztésre 

irányuló tárgy eszköz beruházás, felújítás jogcímhez kapcsolódó, készültségi fokhoz kötött további 

egy éves hosszabbítás lehetősége.  
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3) A sportfejlesztési program meghosszabbítására irányuló kérelem beadására nem az elszámolás 

benyújtásával egyidejűleg, hanem az elszámolás benyújtását követően, általános esetben (a 

Kormányrendelet 14. § (4) bekezdés szerinti esetben) 5, míg az ingatlan-fejlesztést érintő tárgyi 

eszköz beruházás, felújítás jogcímnél (a Kormányrendelet 14. § (4b) bekezdés szerinti esetben) 4 

munkanapon belül van lehetőség. E rendelkezést a folyamatban lévő sportfejlesztési programok 

megvalósítása és ellenőrzése során is alkalmazni kell. 

 

V. A sportfejlesztési programok elszámolása 
 

1) Az elszámolást a támogatási időszak lezárultát követően, legkésőbb szeptember 30. napjáig lehet 

benyújtani. Ezzel egyidejűleg a korábbi 15 napos határidő-hosszabbítás lehetősége eltörlése került. 

A módosítást a soron következő elszámolásoknál, minden aktuálisan folyó támogatási időszakhoz 

kapcsolódó elszámolás tekintetében már alkalmazni szükséges. A támogatott szervezet az 

elszámolása során az adott támogatási időszak végéig szerződés szerint teljesült, és legkésőbb az 

elszámolás benyújtására nyitva álló határidőig pénzügyileg teljesült költségekről számol el. 

 

2) Az utófinanszírozással érintett sportfejlesztési programoknál, amennyiben a sportfejlesztési 

program, vagy annak tárgyi eszköz beruházás, felújítás jogcímen meghatározott elemei részben, vagy 

egészben elutasításra kerülnek, vagy arról a sportszervezet részben, vagy egészben lemond, az 

ellenőrző szervezet a fel nem használt támogatás vonatkozásában felszámított jegybanki 

alapkamatot elengedheti. E rendelkezést a folyamatban lévő sportfejlesztési programok 

megvalósítása és ellenőrzése során is alkalmazni kell. 

 

VI. Támogatási igazolások és igazolások  
 

1) A korábbi évek gyakorlatától eltérően a sportszervezetek részére az adott naptári évben a működési 

jellegű jogcímekre sportszervezetenként maximálisan igényelhető támogatási igazolás és igazolás 

keretösszeg (a sportszervezet minden aktuálisan futó sportfejlesztési programja tekintetében 

együttesen) előzetesen meghatározásra kerül, mely keretösszeg felhasználását a TAO Igazgatóság 

novemberben ellenőrzi. 

 

2) A beruházási jellegű jogcímekre az adott naptári évben sportszervezetenként maximálisan 

igényelhető támogatási igazolás és igazolás keretösszeg (főszabályként a sportszervezet minden 

aktuálisan futó sportfejlesztési programja tekintetében együttesen) előzetesen meghatározásra 

kerül az adott naptári évben benyújtott alapidőszaki programkérelmek beérkezését követően, mely 

keretösszeg felhasználását a TAO Igazgatóság novemberben ellenőrzi. 
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3) Az adott naptári évben a vízilabdasport részére rendelkezésre álló támogatási igazolás kerettel történő 

minél hatékonyabb gazdálkodás érdekében kérjük, vegyék figyelembe, hogy az adott naptári évben 

kiállított, pénzügyileg nem vagy csak részben teljesült, de csak a kiállítást követő naptári év(ek)ben 

visszavont támogatási igazolások feleslegesen terhelik a kiadás évében a rendelkezésre álló éves 

támogatási igazolás szabad keretet, illetve amennyiben később, az adott támogatás vonatkozásában 

ismét kiállításra kerülne, mind a két érintett évben terhelné a sportági keretet, így forrás lehetőséget 

véve el a sportágtól. Erre tekintettel a Magyar Vízilabda Szövetség Elnökségének döntése értelmében a 

pénzügyileg nem, vagy csak részben teljesült támogatás esetén az Elektronikus Kérelmi Rendszerben a 

„Semmit sem utalt” vagy „Részben utalt” kérelmeket még a támogatási igazolás kiállításának évében kell 

benyújtani, későbbi benyújtásra és kiadásra nincs lehetőség, az így felszabaduló plusz szabad keret a 

sportszervezet számára elveszettnek minősül. 

 

4) Az adó-felajánláshoz szükséges igazolások (a Tao. tv. 24/A. § szerinti igazolás) kiállítására irányuló 

eljárás az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény hatálya alá került. Ez 

alapján az igazoláshoz kapcsolódó kérelmek hatósági eljárásban kerülnek elbírálására. A Tao. tv. 

22/C. § szerinti támogatási igazolásokhoz hasonlóan a 2024. naptári évtől kezdődően igazgatási 

szolgáltatási díjat kell fizetni a támogatás igénybevételére jogosult szervezetnek az igazolás 

kiállítására, módosítására és visszavonására irányuló kérelmek elbírálása esetén is. 

 

5) A 2024/2025. évi támogatási időszaktól kezdődően, amennyiben az alap támogatás és a kiegészítő 

sportfejlesztési támogatás jogosultja eltér, akkor a kiegészítő támogatást csak olyan sportszervezet 

kaphatja, amely a társasági adó támogatási rendszerben támogatott szervezetnek minősül. 

 

 

További kérdés esetén kollégáink állnak szíves rendelkezésükre az alábbi elérhetőségeken: 

 

Név Telefonszám E-mail cím 

Béres Márk Valentin 06 70 686 5491 mark.beres@waterpolo.hu 

Dr. Garab Anna 06 70 641 0981 anna.garab@waterpolo.hu  

Komonyi Alex 06 70 686 5492 alex.komonyi@waterpolo.hu 

Fazekas Eszter 06 30 333 9748 eszter.fazekas@waterpolo.hu 

Lugosi Bence 06 30 333 9812 bence.lugosi@waterpolo.hu 

Bárány Mariann 06 70 797 9611 mariann.barany@waterpolo.hu  
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